

16с

КП МОСКВА
Дождь

17 НОЯБРЯ 2000 - Космос и правды.

ПОДМОСТКИ

Одна из самых обаятельных актрис
Москвы любит разбирать камни
и расписывать ткани

Н
У
Г
И
Н
Е
Д
Е
Л
И

Евгения Крюкова ловила такси, а поймала мужа!

Хотя в Евгения Крюкова снималась аж в 15 кинофильмах (среди которых и «Царевубийца» Карена Шахназарова), зрителям актриса запомнилась по двум телесериалам - «Петербургские тайны» и «Досье детектива Дубровского».

В театре Евгения везет больше - своей красотой она радует чуть ли не в каждой премьере Театра имени Моссовета. Так и в свеженькой «Черной невесте», или Ромео и Жанетте» Крюковой досталась главная роль, чрезвычайно подчеркивающая и длину стройных ножек, и изящную талию красавицы. А в каком она платье появляется на сцене - закачается!

Трактористка Валька - первая роль

...Между прочим, в актрисы с детства Евгения идти не собиралась. Родители - инженеры - прочили девочке будущее архитектора. В юности она неплохо рисовала, и экзамены в архитектурный сдала, но поступила там недолго: захоте-

лось стать театральным художником. Когда Евгения забрала документы из института, мама не разговаривала с ней полгода. Хотя про свою любовь к рисованию даже сегодня Крюкова не забыла: ее хобби - роспись по ткани.

В кино она попала случайно. Как-то в Щепкинском училище к ней подошел незнакомец и пригласил сниматься. И хотя Женя призналась, что к театру никакого отношения не имеет, ее все равно позвали на пробы. Роль оказалась маленькая - некоей трактористки Вальки. После конфликта с режиссером, который к ней был излишне равнодушен, почти все сцены с ее участием вырезали.

Модель, актриса и печник

Училась Евгения в Школе-студии при Театре Моссовета. В этом же театре она и осталась... Но еще до поступления будущая актриса заняла второе место на конкурсе в модельном агентстве «Элит». Через

полгода красавицу пригласили в Париж работать моделью. Сняли даже двухкомнатную квартиру в центре города. Но спустя два месяца Крюкова сбегала: слишком хотелось домой.

И мужа Евгения Крюкова встретила так же случайно, как и попала в актрисы. Ловила на улице такси, авто остановилось, и мужчина, сидящий за рулем, потом целый год присылал актрисе по сотне роз на каждый спектакль! Она сдалась и вышла замуж.

Супруг Александр - финансист. Человек обеспеченный. Посему и у Евгении нет необходимости зарабатывать на хлеб участием в кино- или театральных проектах. У них есть дом недалеко от Москвы, а также домик в Карелии. Кстати, Евгения хвастается иногда,

В «Черной невесте»
зрители смогли оценить
красоту и стройность
Евгении Крюковой.



что может и гвоздь забить, и с пилой управиться. Форма камня на даче не понравилась - актриса его сама разобрала, кирпичи заново обтесала и снова собрала. Только убираться в доме и готовить обеды она не любит. Этим занята домработница.

Лина ТИМЧЕНКО.

Евгенией Крюковой можно любоваться в спектаклях Театра имени Моссовета: «Черная невеста», «Венецианский купец», «Двенадцатая ночь», «Школа жен», «Не будите мам», «Фома Опискин».